



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Beszámoló a projekt megvalósításáról.
HVS intézkedés: Tiszazugi HACS térség turisztikai fejlesztése
Szent Márton Plébánia Kunszentmárton
MVH. Reg. Szám: 1003455913

A projekt címe : A Kunszentmártoni Szent Márton templom Észak-keleti oldalhajója fedésének cseréje, látogatóközpont kialakítása a Szent Márton Plébánia épületében

Nettó támogatás: 20.759.871 Ft

A projekt keretében megvalósult a Kunszentmártoni Szent Márton templom Észak-keleti oldalhajója fedésének cseréje, valamint új látogatóközpont kialakítása a Szent Márton Plébánia épületében.

Az 1910-ben épített oldalhajó tetejét vörösréz lemez borítással látták el. Az elmúlt több mint 100 év alatt a tetőfedő lemezek megrongálódtak, az alájuk befolyó esővíz és hólé jelentős károsodást okozott a tetőszerkezet fa anyagában is.

A felújítás során kicserélésre került a teljes tetőszerkezet faanyaga, valamint a teljes rézlemez tetőborítás, amelynek formája az eredetihez képest megváltozott, biztosítva ezzel a csapadékvíz biztonságos lefolyását a tetőről.

Eredeti formájában helyre lett állítva az 1970-es években eltávolított balusztrád is. Ennek a talpkövei az eredeti balusztrádból származnak, amelyek a felújítás során restaurálva lettek. A többi elem, - mivel az eredetiek már nem voltak fellelhetők – az eredetihez hasonló formában újra lett öntve műköből, így biztosítva az 1910-es hez hasonló külső megjelenést. A helyreállítási munkálatok a műemlék felügyelet szigorú előírásai szerint és folyamatos kontrollja mellett folytak. Ez a felújítás egyrészt megszüntette a műemlék templom állagromlását, másrészt jelentősen javította a templom eredetihez hasonló megjelenését, ezzel újabb turisztikai látványosságot adva.

A plébánia épületében kialakításra került egy látogatóközponti helyiség, valamint 2 db WC amely közül az egyik akadálymentes. A látogatóközpontban a látogatók megismerkedhetnek az egyházközség múltjával, a templom történetével, a közösséghez és a városhoz kapcsolódó kulturális és művészeti eseményekkel.

A turisztikai tájékoztatás jobbá tétele érdekében a Szent Márton Plébánia és a Tiszazugi Turizmus Szövetség együttműködése kapcsán kiadvány jelent meg, amely 3 Tiszazugi település – Tiszakürt, Tiszasas, Kunszentmárton- 1-1 nevezetességét mutatja be az érdeklődőknek.

Kunszentmárton 2014. december 23.


Kövesdy Zsolt
plébános

